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Como evitar problemas na instalacao devido ao
terra comum dos canais do aparelho?

Nos aparelhos em que ha mais de um canal de entrada, normalmente o terra dos
canais é comum a eles, ou seja, 0s terminais negativo ("-") dos canais estao
internamente interligados. Dessa forma, ao medir sinais de corrente (tipicamente
sinais oriundos de transmissores), deve-se tomar cuidado na ligacao para que nao
haja interferéncia entre eles.

A forma correta de ligacao é sempre deixar o instrumento de medicao (com os
terras comuns) "por ultimo" no caminho da corrente, ou seja, com os negativos das
entradas ligados diretamente ao negativo da fonte de alimentacao. Isso evita que
haja interferéncia das diferentes correntes nos canais de entrada.
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